ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ

Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в данном сборнике!!!

______________________________

(фамилия, имя, отчество студента)

Группа №______________

«МАТЕМАТИКА»

(наименование дисциплины)

Вариант 25

В бланке ответов под номером выполняемого Вами задания поставьте букву, которая соответствует выбранному ответу.

ТЗ № 1

Вычислите определитель, укажите правильный ответ
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а) 39

б) -39

в) 0

г) 49

д) -49

ТЗ № 2

Даны три точки А(3;3;-2), В(0;-2;-4), С(0;3;0) и D(0;2;4). Скалярное произведение 
[image: image2.wmf]CD

AB

×


а) 6
б) -3
в) 0
г) 2
д) 7
ТЗ № 3
Эксцентриситет эллипса:
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ТЗ № 4

Уравнение прямой, проходящей через точку М(-1;3) и образующий с осью ОХ угол 
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а) -x-y+4=0

б) 3x-y+6=0

в) -3x-y=0

г) x-y+4=

д) -x-y+2=0
ТЗ № 5

Из группы, состоящей из 7 мужчин и 4 женщин, надо выбрать двух человек так, чтобы среди них была одна женщина и один мужчина. Число способов сделать это равно …
а) 28

б) 11

в) 3

г) 12

ТЗ № 6

В урне 6 белых и 4 черных шаров. Вынули два шара. Какова вероятность того, что оба шара белыем?
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ТЗ № 7

На восьми одинаковых карточках написаны соответственно числа 2, 4, 6, 7, 8, 11, 12 и13. Наудачу берутся две карточки. Определить вероятность того, что образованная из двух полученных чисел дробь сократима.
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ТЗ № 8
Промежутки возрастания функции 
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ТЗ № 9

Предел 
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а) 
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в) 0
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ТЗ № 10
Частная производная функции 
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ТЗ № 11
Объем вращения фигуры, ограниченной линиями 
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 вокруг оси ОХ равен:
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ТЗ № 12
Интеграл 
[image: image47.wmf]ò

=

+

-

1

0

1

2

1

2

dx

x

x


а) 
[image: image48.wmf]3

ln

2

-


б) 
[image: image49.wmf]3

ln

2

+


в) 
[image: image50.wmf]2

ln

2

-


г) 
[image: image51.wmf]3

ln

2

2

-


д) 
[image: image52.wmf]2

ln

3

2

-


	ТЗ № 1
	ТЗ № 2
	ТЗ № 3
	ТЗ № 4
	ТЗ № 5
	ТЗ № 6
	ТЗ № 7
	ТЗ № 8
	ТЗ № 9
	ТЗ № 10
	ТЗ № 11
	ТЗ № 12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и ксерокопированные приниматься не будут.

* преподаватель вправе добавить свое индивидуальное требование к оформлению контрольного задания (теста).
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